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COMUNE DI VALLE CASTELLANA
                                                                      Provincia di Teramo
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Prot.                                                                                          Valle Castellana il    19/02/2013
 






Gent.mo Sig. FEDERICO PANCHETTI








Presidente Associazione Culturale








“GLI AMICI DI LATURO”


 
         Rif. Vs nota 02/04/2013.

OGGETTO:  Associazione culturale “GLI AMICI DI LATURO”

Gent.mo sig. Federico, 


Con immenso piacere  ho letto la  presentazione     della  costituzione dell’Associazione “GLI AMICI DI LATURO” da Lei Presieduta. 

 Le assicuro al riguardo  che quest’Amministrazione  è ampiamente favorevole alla realizzazione in questo Comune   di iniziative  socio-culturali     per cui si è sempre dimostrata  disponibile ad  avviare con tutti coloro che hanno a cuore Valle Castellana, un nuovo percorso di crescita   finalizzato a incentivare il territorio e l’economia locale, pertanto codesta spett.le Associazione è autorizzata ad apporre il logo   del Comune all’interno del sito del borgo.

Nella certezza di poter contare su una fattiva collaborazione dell’Associazione da Lei  presieduta Le  rinnovo le mie felicitazione assicurandole tutta la mia disponibilità collaborativa   e dell’Amministrazione che ho l’onore di rappresentare.
         Cordialmente








IL SINDACO






VINCENZO ESPOSITO
